

NOTULEN VAN DE 77e ALGEMENE VERGADERING VAN HSV "DE SNOEK" TE HARDERWIJK  
WELKE IS GEHOUDEN OP DONDERDAG 25 APRIL 1996, IN ONS VERENIGINGSGEBOUW  
AAN DE MARIE CURIESTRAAT 14 TE HARDERWIJK.

=====

AANWEZIG VOLGENS DE PRESENTIELIJST 33 LEDEN.

AFWEZIG MET KENNISGEVING DE HEREN? Kuivenhoven, Gans, de Bruin, Timmer,  
Philipsen, Bokhoven, van Oostende en v.d.Wal.

=====

#### 1. OPENING DOOR DE VOORZITTER.

Om 19.45 uur opent de voorzitter de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom. Voorzitter vraagt of ieder de presentielijst heeft getekend en verzoekt niet te roken tijdens de vergadering. Voorzitter vraagt een ogenblik stilte voor de ons ontvallen leden in de achter ons liggende periode. Voorzitter verklaart de vergadering voor geopend.

#### 2. MEDEDELINGEN VAN HET BESTUUR.

Voorzitter deelt mede dat de NVVS een belangrijke subsidie niet meer krijgt uit Den Haag. Voor dit jaar ontvangt de NVVS nog de helft is f. 225.00,-- voor de komende jaren wordt dat nihil wat dus grote problemen geeft. De NVVS zal dus waarschijnlijk de komende jaren om een hogere bijdrage vragen en zij gaan extra kosten voor geleverde diensten etc. doorberekenen. Op 2 april 1996 zijn er wijzigingen in de visserijwet gekomen wat o.a. inhoud dat de "VRIJE HENGEL" gaat verdwijnen. De 1e KAMER moet dit echter nog goedkeuren. De juiste ingangs datum wordt op zijn vroegst 1 januari 1997. Nadere berichten hierover volgen zodra e.e.a. bekend is. De Federatie Randmeren gaat deelnemers aan het NK en het WK een vergoeding verstrekken in de te maken kosten. Deelnemers aan het NK ontvangen f. 50,00 en deelnemers aan het WK ontvangen f. 250,00 Er ligt voor ieder lid van onze vereniging een viskaart van Gelderland gereed in het verenigingsgebouw. Exemplaren kunnen worden afgehaald, opsturen is niet mogelijk i.v.m. de hoge portokosten. De heer G.van Buuren heeft een video op de kop getikt over oud Harderwijk welke in de pauze zal worden getoond. Voorzitter vraagt om agendapunt 6a in te voeren op de agenda zijnde contributie voorstel 1997.

#### 3. NOTULEN VAN DE 76e ALG.VERGADERING VAN 30-11-1995.

De notulen van bovengenoemde vergadering worden, onder dankzegging aan de sekretaris, door de vergadering akkoord bevonden.

#### 4. IN-UITGAANDE POST.

De sekretaris geeft een overzicht van de belangrijkste ontvangen en uitgezonden post. Hierover waren geen vragen en de stukken liggen in de pauze voor de leden ter inzage.

#### 5. JAARVERSLAG VAN DE SEKRETARIS VAN HET JAAR 1995.

De sekretaris heeft hier een overzicht samengesteld over de activiteiten over het afgelopen jaar. Hierover waren geen vragen.

6. FINANCIËEL VERSLAG VAN DE PENNINGMEESTER OVER HET JAAR 1995.

Penningmeester geeft toelichting over de door hem geproduceerde cijfers. Gaarne wil de penningmeester het restant van de lopende hypotheek aflossen, het wachten is echter of wij moeten verhuizen of niet. Voorzitter bedankt de penningmeester voor het gevoerde financieel beleid en het samenstellen van het cijfermateriaal.

6a. CONTRIBUTIE VOORSTEL 1997.

Penningmeester geeft aan dat er voor 1997 geen verhoging van de contributie nodig is. De vergadering gaat met dit voorstel akkoord met een daverend applaus.

7. BEGROTING 1997.

De begroting voor 1997 samengesteld door de penningmeester wordt zonder op of aanmerkingen akkoord bevonden door de vergadering.

8. VERSLAG VAN DE KASCONTROLE COMMISSIE OVER 1995.

De heren G.J. Pieete en P.Rombouts hebben de fin. bescheiden van de penningmeester gecontroleerd en akkoord bevonden. Zij stellen voor de penningmeester decharge te verlenen en brengen dank uit voor het gevoerde beleid door de penningmeester. De heer Pieete is aftredend en wordt bedankt voor de gadane diensten. De nieuwe kascontrole commissie bestaat uit de heren:

P.Rombouts  
D.M.Kuivenhoven  
A.Pijnen (res.)

9. VERKIEZING BESTUURSLEDEN.

Aftreden volgens rooster waren de heren:

G.van Buuren (2e voorzitter)  
J.L.de Bruin (sekretaris)

Beide heren waren herkiesbaar en zij werden bij acclamatie verkozen.

10. VERKIEZING COMMISSIELEDEN.

Aftredend volgens rooster zijn de heren:

H.J.Leeninga en B.v.d.Brink.

Beide heren stelden zich herkiesbaar en zij werden ook bij acclamatie verkozen.

11. RONDVRAAG.

Hr. Rombouts : geeft aan dat het water in de Friese Gracht erg hoog is en over de oever komt.  
ook heeft hij een vraag over de vele problemen aan de Lorentzhaven.  
Voorzitter antwoordt dat e.e.a. bekend is en de klachten zullen nogmaals worden gemeld bij de Gemeente.

Hr. Winter : stelt voor een brief op te maken over het levend aas vissen wat de minister van LNV van plan is te gaan verbieden.  
Voorzitter antwoordt dat de NVVS nog in onderhandeling is met de minister maar dat er vermoedelijk niet veel meer aan te doen is. - 4 -

11. RONDVRAAG (vervolg).

Hr. van Pijkeren : vraagt of het mogelijk is dat de vereniging de kosten betaald voor de deelnemers aan selectie wedstrijden voor het NK.  
Het is nu zo dat het korpsgeld door de vereniging wordt betaald.  
E.e.a. wordt opgenomen in het bestuur.

Hr. Michelsen : vraagt of het water in de boothaven ieder jaar duurder wordt.  
De waterprijs is geïndexeerd dus wordt ieder jaar duurder.  
E.e.a. wordt nog niet doorberekend aan de huurders.

12. RESERVE.

De heer Boekelman heeft een afschrift van een brief van de P.v.d.A. inzake levend aasvissen.  
De Heer Enklaar geeft hierop toelichting.  
De politiek is erg gevoelig van brieven van personen.  
De NVVS vertegenwoordigen de verenigingen. De minister gaat opnieuw praten met de NVVS, het laatste woord is hierover nog niet gezegd.

VISSTANDSBEHEERCOMMISSIE.

Deze commissie bestaat nog uit 1 persoon (R.Gans)  
Er is dringend behoefte aan versterking ook i.v.b. met DRIELANDEN.  
Het bestuur nodigt een ieder uit om deel te nemen in deze commissie.

Als nabrander geeft de heer Boekelman aan dat hij naar het Gem.huis is geweest en gesproken heeft met de Hr. Essenburg inzake de Lorentzhaven.  
De heer Boekelman krijgt van de sekretaris antwoord dat als er problemen zijn hij zich dan moet vervoegen tot het dagelijks bestuur.  
Het bestuur had e.e.a. reeds besproken met de Gemeente.  
(De Gemeente heeft het bestuur laten weten dat er geen geld is voor enige verbeteringen aan de Lorentzhaven ).

De Heer Enklaar vraagt het woord en wijst op een te voeren ledenwerfaktie waaraan een mooie prijs is te verdienen. Nieuwe leden hartelijk welkom maar mogen de laatste 5 jaar niet in de boeken van de SNOEK vermeld staan.

13. SLUITING.

Niets meer aan de orde zijn sluit de voorzitter om 21.26 uur de vergadering, wenst een ieder wel thuis.

Harderwijk, mei 1996.

De voorzitter,

De sekretaris,

A.Bakker.

J.L.de Bruin.